

路北街道办事处 关于公开选调工作人员的公告

根据《路桥区机关事业单位公开选调工作人员办法(试行)》(路桥委办〔2009〕119号)文件精神,经组织人事部门同意,决定在全区范围内公开选调2名公务员。现将有关事项公告如下:

一、岗位

岗位为街道党政办副主任兼秘书、社会事务办副主任

二、条件

政治思想素质好,男性,35周岁以下(1977年7月1日以后出生),大学本科学历,录用为公务员2年以上,文字功底和组织协调能力较好,身体健康。

三、报名

报名须经所在单位同意,持报名表,以及身份证、毕业证书和工作年限证明及复印件一份,于6月19日—26日到路北街道组织人事办(408室)报名,联系电话82527024。

四、考试

初审合格后组织笔试和面试,笔试主要测试理论基础、综合分析等能力,面试主要测试沟通协调、临场应变等能力,笔试和面试按40%和60%计算综合成绩。选调人数与符合条件报名人数的比例超过1:2方可开考。

五、考核、体检

按照综合成绩从高分到低分的顺序,等额进行考核、体检,并公示5个工作日。

六、决定选调

根据择优的原则决定选调对象,按照有关规定和程序办理相关手续。本次选调须经初审、考试、考核、体检,如无合适人选,选调计划取消。

本公告未尽事宜,按照路桥委办〔2009〕119号文件精神,由选调单位研究决定。

路北街道办事处
2012年6月19日



如何自我辨别腰痛的原因

□曾利剑 整理

80%的中国人都有腰痛。据一些流行病学的调查表明,约70%~80%的人在其一生中均患过腰痛,大多数患者年龄在20~55岁之间。腰痛在医院的日常诊疗中占有相当比重。

发热史高热后腰痛明显者,应考虑到化脓性脊椎炎、椎间盘感染或腹膜后感染。咽喉部炎症后伴有腰痛者,多系因溶血性链球菌感染后变态反应所致的风湿性疾患。长期低热伴腰痛及活动障碍者,尤以青少年多见时,应注意是否有脊椎结核的可能。总之,对发热伴有腰痛者,应首先查明发热的原因。实验室血、尿、粪三大常规加血沉检查,以及胸部X线摄片等都是发热的常规检查项目。

腰痛部位:腰痛局限于两侧软组织,多为骶棘肌或腰背筋膜病变。腰痛在棘突的浅表部,多为棘上韧带或棘间韧带病变。若腰痛部位集中在腰骶关节或骶髂关节附近,可疑腰骶关节劳损或骶髂关节炎。

腰痛性质:腰肌劳损,多表现为慢性钝痛。棘上、棘间韧带损伤,多表现为尖锐刺痛或割裂样疼痛。腰椎间盘突出症疾患,除腰部疼痛外,还可出现下肢放射样疼痛,并伴有阵发性加剧(即咳嗽、大便用力时可一阵一阵地加重)。

腰部疼痛加重在一天中所出现的时间:清晨起床,即出现腰痛,当稍作些腰部活动后腰痛又可以明显缓解,多提示腰椎退行性病变。晨起时腰痛一般,但午饭后逐渐加重,多提示腰椎间盘突出症。白天腰无明显大痛,在入夜之后,腰痛令人烦恼的腰痛加剧(即夜间痛),多提示

脊椎肿瘤或椎管内占位性病变。

腰痛与年龄的关系:青年人慢性腰背部疼痛,常见于椎体骺板骨软骨病(又称休门氏病或青年性驼背)或强直性脊椎炎。老年人慢性腰部疼痛,常见于退行性脊椎炎或老年性骨质疏松症。

腰痛与性别的关系:女性慢性下腰痛,伴有规律性周期性改变者,可能与妇科盆腔内疾病有关。若在产后出现慢性持续性下腰痛,可能是致密性髂骨炎。

腰痛与气象改变的关系:在气温较寒冷、湿度增加,或“黄梅”时节雨缠绵之时,诱发腰痛加剧,多提示为风湿性腰痛、纤维织炎等疾病。这类患者常嘲笑自己简直就是一个“小气象台”。

腰痛与工作情况的关系:在办公室长期久坐工作的人们,易出现腰肌劳损。长期重体力劳动者,尤其是搬运工、翻砂工等,易患腰椎增生、肥大之类退行性疾病。举重运动员或芭蕾舞男演员,易患腰椎弓根崩裂症。

腰痛与步行情况的关系:难以步行者,多属急性腰部疼痛或重症腰痛患者,应高度重视,不可疏忽。出现有间歇性跛行者即以休息为特征的步行障碍。例如当行走500米左右,即出现行走障碍,需休息片刻或小坐一会儿又可行走;但是再走500米左右,又再次出现行走障碍。这就称为间歇性跛行,应考虑椎管狭窄症。步态不稳或蹒跚者,应考虑椎管内占位性病变或脑、脊髓病变。

台州章氏骨伤医院·曙光医院 主办
地址:路桥区腾达路111号

停电信息

各用户:

原定2012年6月20日07:30至20:00)现改为2012年6月28日07:30至20:00):因计划检修北塘洋洪开关站停电,停电区域:质量监督检查所、星海

灯业、珠光集团、洋洪6706、6707、6704公变、缝纫机零件厂、洋洪村、节日灯园区等。

以上线路因检修停电,遇雨顺延,希各用户注意!给用户带来不便,敬请谅解!

路桥供电局
2012年6月19日

省重点普通高中、省示范中小学、幼儿园
省文明单位 18000师生

诸暨海亮学校招生

招收 幼儿园、小学
初中、国际部
普通高中各年级学生

招生点:路桥九重天宾馆103室
(客运中心向西200米)
热线:13905857911 88873191 钟老师
(专车免费接送学生、家长到海亮考察;请预约)

商都便民信息
电话 13806596000 0576-82796000

遗失声明

- 遗失陈小富个体工商户营业执照正、副本各一本,注册号:331004630020664,声明作废。
- 遗失台州市晨阳纸业有限公司营业执照副本一本,注册号:331004000014394,声明作废。
- 遗失罗永标个体工商户营业执照正、副本各一本,注册号:331004630040598,声明作废。
- 遗失台州市家绿日用品有限公司组织机构代码证正、副本各一本,代码:56334477-1,登记号:组代码331004-028509-1,声明作废。
- 遗失台州市路桥郅能鞋业有限公司税务登记证正、副本各一本,税号:331004786438038,声明作废。
- 遗失台州市路桥海燕果蔬专业合作社营业执照正本一本,注册号:331004NA000179X,声明作废。
- 遗失台州市路桥日盛绣配有限公司营业执照正本一本,注册号:3310042005823,声明作废。

他用中医治疗中风偏瘫后遗症真有一套

义乌有个中风专科让中风患者纷至沓来

作为医生,药到病除、妙手回春是对患者最大的恩泽;而对于病人,摆脱了病痛的折磨,总是对医生感激不尽。在义乌市江滨北路243号(义乌365便民中心旁)的许仍和中风专科,这种医患之间的赐予与感恩,在那挂满四壁的一面面锦旗上和许仍和医生抽屉里那一叠叠的感谢信中得以诠释。

20多年前,许医师先后取得了中医内科执业医师和西医临床执业医师双重资格。从医早年,他曾见商海老板因中风瘫痪,整日唉声叹气;也曾听闻田间地头耕作好把式因中风手脚不能动弹,失去劳动能力的;上了一定年纪而突然中风的更是数不胜数。作为一名医者,许医师的肩头无形中徒添了一份沉甸甸的责任。

如何化腐朽为神奇,更好地发挥自身的专业特长,许医师选择了辞职,开辟了一方相对自主,采用中草药治疗中风顽症的“小天地”。他30年如一日一头扎进中医药这门

深奥而神奇学科,像海绵一样地吸收知识的养分,博采众长,改变传统疗法之不足,许医生说,古人云:“肝主筋”,“脾主四肢”,肝脾得养,四肢灵便。如果以“活血化瘀”治疗,疗效不尽如人意,病残率很高。便开创了以养肝健脾的方法,用中医治疗中风偏瘫后遗症,症治贴切,疗效可期,并在不断的摸索实践中配制出能够因人而异对症施治的12型方剂,根据病人的性别、体质、年龄、发病的时间长短和病情,分症辨型、因人施治得到了专家和权威部门的肯定。他与他的中风专科2003年被编入由原卫生部长钱信忠题写书名的《中医治疗疑难杂症名医名院》之中。中央和省市级电视、报刊媒体纷纷报道了许医师悬壶济世、攻克中风顽症,为民解除病痛的事迹。

凭借许医师治疗中风顽症的口碑与名气,近些年慕名求医的患者纷至沓来,近的有杭州、绍兴、温州、台州,远的有江西、

黑龙江,甚至还有印尼、瑞典、加拿大等国外的一些病人。

双休日、节假日,别人都在休假的时候,许医师总忙于接诊,迎来送往一个又一个的中风病人。家人埋怨他心中只有病人没有家人,生活没有个定律。许医师说,中风患者病情特殊,行走非常不便,大部分需要家属搀扶,而这些家属也往往只有休息天才得空陪病人过来,况且有的病人大老远来一趟不容易,谁不想及时看病早点回去呢,因此我这个“小我”得服从于“大局”。

对每位前来就医的病人,许医师都要不厌其烦地一一嘱咐“注意事项”。比如中风病人恢复期的营养消耗大于正常人,建议多吃一些富含蛋白质的食物;强调功能锻炼,在讲解脚练曲肌、手练伸肌的同时,许医师又亲自示范。有家属抱怨病人服药后康复缓慢是因为缺少锻炼的缘故。其实这是一种误解。”许医师耐心地向他们解释:中风患者的病根在大脑,不在手脚,而有病的脑细胞指挥肢体运动本身就容易疲劳,一旦脑细胞疲劳了,不但不利于康复,反而有损害。所以日常锻炼应适度而为,不能操之过急。还有,中风病人容易烦躁,甚至盛怒,家属给予煎一壶温汤药的同时,更应该营造温馨的家庭氛围,所谓“三分医,七分养”就是这个理。

在行医生涯中,许医师发现有两类病人最让他爱莫能助:一种是毛病看了一半见效了,由于经济等方面的因素,不去巩固它,以至于日后复发或者病情更严重了;另外一种是病人到处寻医问药不见转机,失去了信心,自我放弃了,从而耽误了最佳的治疗



期。许医师常叹息:“真是太可惜了。”

许仍和医师以其仁心妙术,洒向中风患者一束束希望之光。然而,功成名就的他深知医学无止境,仍一如既往地朝着“让更多中风瘫痪病人站起来”这一既定的目标前行。

咨询电话:0579—85558797



挂在许仍和中风专科的部分锦旗

